

ERRATA FOR THE
SOUTHWESTERN GEOGRAPHER,
VOL. 4, 2000

In the article, "Berkeley-on-the-Brazos and Other Pipe Dreams: History of the Department of Geography at Texas A&M University" by Clarissa Kimber and Peter J. Hugill, please note the following changes:

- Page 111: The caption on Figure 4 should read, "John R. "Rick" Giardino came to Texas A&M from Texas Tech University as an Associate Professor."
- Page 101: in the first paragraph on line 10 the number "606" should be replaced by "624."
- Page 102: in the last line after the word, "Austin)," the words "then at the University of Washington," should be inserted.
- Page 109: in the next to the last line in the first full paragraph the words "one degree" should be replaced by the words "two degrees."